

警察假扮客人 赴劫匪宴会端掉抢劫团伙

2007年1月25日晚,3名劫匪邀请朋友在酒店大摆生日宴,猜拳行令之际,邻桌上刚刚还吃得津津有味的几位客人,突然站起来,“不许动!”随着一声喝令,“客人”向他们出示了证件,并以迅雷不及掩耳之势掏出手铐铐牢其中3人……

司机之劫 1个月国道5起半夜抢劫案

1月6日凌晨2时许,河南司机徐某驾驶大货车行至天水牛麦公路三岔段时被红色无牌照轿车上的5名男子持刀、棍拦住殴打后,抢走4万元现金及2部手机,徐某等人也不同程度被打伤。1月12日凌晨,在310国道三岔段,大货车司机田某被人持砍刀、铁棍抢去3万元和2部手机。自2006年12月以来,310国道三岔段至东岔段连续发生此类拦路抢劫案件5起。受

害人都是长途大货车司乘人员,犯罪嫌疑人3人至5人,案发都在半夜,劫匪一般选择在旷野路段强行拦截过往车辆,用刀棍等工具威逼司乘人员,实施搜身搜车抢劫,稍有反抗即遭到殴打,作案十分疯狂。过路司机人心惶惶,许多外地车辆不敢再往兰州市及周围县市运输货物。

民警赴宴 生日宴上抓劫匪

1月25日下午,一名劫匪李某为了“庆功”,邀请了其中两名同伙及几个朋友在宝鸡市石镇大摆生日宴。此时,早已接到群众报案的民警已经布下天罗地网。天水市麦积区公安分局的专案组民警获知这一消息后,立即决定,派出三名便衣民警前往宝鸡“赴宴”,准备将其一网打尽。3名民警“乔装改扮”就

餐的客人,进入李某庆生的拓石酒店。悄悄观察好李某的桌位后,3位民警选择距李某不远的邻桌落座,并煞有介事地要了饭菜津津有味地品尝着。李某及其同伙到入座开始猜拳喝酒,众人喝得尽兴时,感觉抓捕时机成熟的民警毫不犹豫,一举出动,3名犯罪嫌疑人全部落网。

机智侦查 假扮客人“打入”村庄

劫匪在抢得钱财分赃后各奔东西,警方又是如何很快将其抓获的?原来接连发生的抢劫案引起了天水市麦积区公安分局高度重视,区公安分局成立专案组展开调查。刑警大队民警立即深入辖区,分成五个小组后化装成客户,入住到310国道沿途村庄,在东岔派出所的全力配合下,展开了侦查工作。1月19日深夜,警方钓得

一条准确的线索。民警化装后火速出动,在陕西省宝鸡市坪头村附近先将犯罪嫌疑人赵某成功秘捕,经过突审赵某,民警逐步掌握了李某等其他犯罪嫌疑人的身份,专案组开始进行抓捕,于是1月25日晚在拓石酒店出现了前文“生日宴”变“拘捕宴”的一幕。

团伙覆灭 老乡结伙抢劫终落网

经警方努力,该团伙7名犯罪嫌疑人先后全部落网,均系陕西省宝鸡市拓石人,成员之间是通过老乡关系结识,平时由3至5人分别结伙开着借来的汽车上路抢劫。2007年1月份以来,该团伙先后在310国道上抢劫作案5次,共抢得现金、财物等折合人民币11万余元。一个分工明确、手段专业的重大拦路抢劫团伙彻底覆灭。据《西部商报》

广东割喉案告破 行凶者杀人后自残身亡

■案件追踪

新华社汕头2月1日电(林军强 马俊炜)汕头市公安局2月1日宣布:1月29日发生在汕头潮南区的致死七人凶杀案经广东公安机关的缜密侦查,历时16小时即告成功破获。

1月29日中午,广东汕头市潮南区仙城镇发生一宗凶杀案件,村民姚某某及其4名家人和颜某某等2名关系人死亡。案发后,公安机关成立了专案组迅速开展侦查工作。经查明,颜氏夫妇因被姚某以能办理颜某儿子前往泰国护照为由骗取了数十万元巨款,长期追讨未果,竟决定与姚某一家同归于尽。1月28日19时许,颜氏夫妇及其子3人将姚某约到田野,持刀将姚某砍死。随后颜氏夫妇叫其子回去带其妹逃亡,而他们又到姚某家,将在家中的姚母、姚妻、其第三子、女儿等四人杀死,后即自残身亡。

目前,嫌疑人颜某的儿子已被公安机关抓获,案件正在进一步审理之中。

骗取养老金潜逃 女出纳被悬赏通缉



中国公安部1月31日在其官方网站发布B级通缉令,缉拿套取233万余元养老金潜逃的黑龙江省伊春市社会保险事业局出纳员李双莉。通缉令显示,嫌犯李双莉在伊春市社会保险事业局担任出纳期间,利用虚假拨付养老金之便,套取养老金233万余元,后潜逃。

通缉令介绍的嫌犯资料如下:李双莉,女,1976年6月26日出生,身高1米55,圆脸,体形较胖,身份证号:230702197606260321。

警方对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币20000元奖励。综合



患心脏病,全身皮肤呈紫色

2月1日,在上海瑞金医院的病房内,医务人员在护理吸氧后肤色基本正常的“紫娃”邱李幸。

江西瑞金14岁的邱李幸患有严重的先天性心脏病,如果不吸氧全身皮肤均呈紫色,生命随时面临危险,被称为“紫娃”。邱李幸将于2月4日在上海瑞金医院接受高难度手术治疗。新华社记者 刘颖 摄

举报上司腐败,被诬贪污犯

当事人被关了600多天,仍要提起上诉

2006年12月7日,何静华在河北省秦皇岛市看守所再一次在上诉状上签下了自己的名字。这是她第三次不服一审有罪判决提起上诉。600多天的铁窗生涯,并不能让这个45岁的女人承认公诉方的指控。“我没有犯贪污罪。”她对代理此案的律师孟令彤说。

女子举报上司腐败

2005年4月11日,何静华被秦皇岛市海港区检察院以涉嫌贪污刑事拘留。此前,她丢掉了太平洋保险公司秦皇岛分公司文化路办事处内勤的工作;再往前,她在单位被两个戴口罩的人当众殴打,事后还被电话恐吓。

何静华的丈夫闫建平认为,上述一切都跟何静华曾经为一起贪污案作证有关。贪污案的主角是何静华曾经的顶头上司——文化路办事处原负责人王晓平。2003年8月,王晓平被人举报侵吞巨额公款。该案作为大要案,经河北省有关领导批示,指定由抚宁县检察院侦办。抚宁县检察院立案后发

现,王晓平案的告破必须依靠何静华的协助。何是文化路办事处的内勤,负责微机出单、收取保费、报账等业务。如果王晓平有贪污行为,无论如何是避不过何静华的。事实上,何静华也确实留存着一个不为人知的账本,记录着办事处诸多不寻常的“业务”。

在抚宁县检察院的坚持下,同时也害怕王晓平把责任转移,何静华拿出了自己留存的账本,配合公诉方一起查办王晓平贪污案。然而,令何静华想不到的是,抚宁县法院最后判决王晓平贪污罪成立,但是鉴于本人在羁押期间积极揭发他人犯罪有立功表现,而免于刑事处罚,追缴违法所得13124.5元。

上司反过来举报证人贪污

王晓平揭发的是谁呢?秦皇岛市海港区检察院2005年4月25日的一份“情况说明”显示,王晓平揭发的正是该案证人何静华。王晓平举报说,何静华在任内勤期间私自填写保

险单,将收取中国外运秦皇岛口岸实业公司的73703元保险费(转账支票)未入单位财务账,通过秦皇岛市瑞通发展有限公司轿车特约服务站的账户提取现金,给口岸实业公司退还安全奖7370元后,余款66333元据为己有。

不服判决,屡次上诉

2005年11月7日,秦皇岛市海港区人民法院就何静华贪污案作出判决,认定其行为已构成贪污罪,判处有期徒刑5年,并追缴违法所得。何静华不服判决,提出上诉。2006年1月10日,秦皇岛市中级人民法院撤销了一审判决,发回海港区法院重审。

2006年5月15日,海港区法院在没有任何新证据的情况下,再次作出与第一次判决完全相同的判决。何静华再次不服,提出上诉。秦皇岛中院于2006年7月10日又发回重审。3个月后,海港区法院没有提供新证据,继续作出维持原判的决定。据《中国青年报》

中了500万 买双跑鞋去领奖

买下3注福利彩票,谁知1注中了一等奖500万,另1注中了二等奖47万余元。1月31日,来自巫山的胡先生来到重庆市福彩中心领奖。但让人意想不到的,在领奖前胡先生做了一件自认为最保险的事——买了一双方便跑步的新鞋。

其实在开奖第二天上午,胡先生就知道自己中奖了。但在一个星期后他才去领奖,因为他要在家考虑如何领奖更安全。“我是一个很谨慎的人,中奖后我想了好多办法来领奖。”胡先生坦言,自己穿的鞋是前一天刚买的,为的是“遇到状况时能跑得快些”。

胡称,买鞋已是他的第三个领奖方案了。最开始他准备带一件防身武器,但后来他觉得过于小题大做,就放弃了。后

来胡又想到了乔装领奖,但又觉得“太过于滑稽”也放弃了。最后他想了一个自认为最保险的办法——买双新鞋。“如果遇到问题,穿新鞋跑得快。”在领奖的头一天晚上,他特地花80元买了一双休闲鞋。

扣税后胡先生所得奖金共计437万余元。领奖前他的计划是:买一幢大房子、买一辆好车、和亲朋好友大肆挥霍一番……但真的中奖后胡显得非常紧张,开奖一星期来,中奖彩票再没离过他的身。因担心被人发现,买彩的投注站他再没光顾。中奖的消息他只告诉给了一位亲人。

办完领奖手续,胡的紧张情绪还没缓解,他频频起身从饮水机中接水喝,连盛水的纸杯都被他不经意地咬出3个深深的齿印。据《重庆晚报》

妈妈台前跳艳舞 幼子台下大哭

“户县县城人民路‘金太阳’演艺中心一楼大厅几乎每晚都有淫秽色情表演。”1月30日晚9时许,有群众向西安市公安局治安管理局大型活动处治安行动大队举报。当晚,该大队教导员带领10多名民警连夜赶赴户县暗访明察。当晚10时30分,两三名民警乔装成观众走进“金太阳”演艺中心。此时,在一个半圆形的舞台上,有6名20多岁的女子穿着暴露,在跳着极其挑逗的舞蹈。

便衣民警打开暗拍摄像机,录下色情淫秽的舞蹈场

面,随后在户县警方配合下,正在表演色情舞蹈的5名女子被抓获。

令民警感到痛心的是,在跳艳舞女子中,有一名是来自河南平顶山的20多岁的女子陈某。她在前台忙着跳艳舞,而在后台休息室,她襁褓中不足百天的儿子正哇哇大哭。

1月31日下午,跳淫秽艳舞的女子陈某和另一女子杨某被警方予以15日的治安拘留;组织此演出的户县男子张某也被处以15日的治安拘留,同时,其非法收入被警方依法没收。综合

男童用口香糖开保险柜偷巨款

一个年仅10岁的男孩,用普通的口香糖打开保险柜,偷走里面75万元现金和价值5万元的钻石。事后,这名开锁“神童”小军(化名)被判了3年劳动教养。不久前,他再次因盗窃罪被福建未成年人劳动教养管理所拘押。

小军是莆田市涵江区人,今年18岁。小军精通各种开锁绝技,所以没有钱他就想着去偷。小军说,1999年他10岁的时候,趁姑姑到香港做生意,他用一块口香糖、一个自制开锁工具和一把锤子,就将保险柜打开,偷走里面75万元现金和价值5万元的钻石。

自行车、摩托车和小汽车

的锁,对小军来说更是小儿科了。小军说开自行车锁只要10秒,摩托车锁20秒就可以完成了。此外,2004年他还用身份证开过一辆小轿车车门。小军迷恋上开锁受香港神偷片影响很大。录像中神偷用电钻、剪刀等工具撬锁开门的镜头最让他感兴趣。慢慢的小军也尝试着撬悬挂锁,有时会打楼道里贴着的开锁电话请教开锁匠。

从开简单的悬挂锁,到自行车锁、摩托车锁、保险柜锁,小军用了半年时间就学成开锁绝技。1月31日,记者采访时,小军终于面露悔改之意。据《东南快报》

世界最大夜明珠800万元起拍

一颗据称为“世界最大”的夜明珠,1月31日开始在深圳亮相。据拍卖方负责人表示,2月3日,该夜明珠将以800万元的起拍价格公开拍卖。

1月31日下午,记者来到位于深圳罗湖口岸附近的富临酒店,在华富殿厅角落的一个玻璃罩中,见到了据称为世界之最大的夜明珠。在日光下看,这颗夜明珠颜色呈现赭石色,稍微发暗,外形“棱角分明”,更像一块元宝形的普通石头。

据拍卖方负责人介绍,将于2月3日拍卖的这颗夜明珠,重2418克,长19厘米,高

10厘米。在20世纪初被发现,有数十万年的历史,是在水晶晶簇上由萤石晶芽发育而成。于1996年经过国家权威人士认证,获称世界最大夜明珠,是目前为止经过认证的夜明珠中的“世界之最”。

不过拿到暗处的夜明珠却并没有立刻表现得“晶莹剔透”。据工作人员介绍,由于夜明珠的夜光比较微弱,需要人眼在暗光下适应一段时间才能看到。记者在等待了几分钟后,确实看到了夜明珠发光,但非常微弱。最后,在灯光的照射下,夜明珠整个珠体发出淡绿色的光,变得碧绿剔透。据《南方都市报》



在灯光的照射下,夜明珠发出淡绿色的光,变得碧绿剔透